

# Liberado McEntee a los 12 días cautiverio

(Santa Ana). Un poco barbado, pero en perfecto estado de salud, apareció anteayer en la mañana don Tomás Adolfo McEntee, industrial santaneco que fuera secuestrado el 22 del mes próximo pasado.

El señor McEntee de 66 años, de acuerdo con los informes, fue dejado libre a eso de las nueve de la mañana de anteayer cerca de su casa; y el mismo se encargó de abrir la puerta de su hogar ante el asombro de la servidumbre que irrumpió en tanto cuando lo vio entrar.

Llegó barbado y con muestras de cansancio, pero su salud en buen estado, dijo una doméstica del industrial. La familia McEntee no dijo el monto pagado por la liberación del industrial.

### El secuestro

Don Adolfo fue secuestrado el 22 de junio en horas del mediodía, cuando se dirigía de su almacén a su residencia en Avenida Independencia Sur entre la 5ª Calle Oriente y 2ª Avenida Sur. El almacén está a unas dos cuadras de la casa, y en ese trecho, el indus-

Pasa a la página 19



**LIBERADO.** El industrial santaneco don Tomás Adolfo McEntee, de 66 años, fue liberado anteayer. Fue secuestrado el 22 de junio, cuando se dirigía de su almacén a su residencia en la Avenida Independencia Sur, de la ciudad de Santa Ana.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores  
**REO PROBLEMA.** (Santa Ana). Pedro Fermán Salgado dio muerte en la Penitenciaría Occidental al recluso José Alfonso Gutiérrez. El hecho se ha convertido en reo problema, se informó.

## SIC captura al asesino del Dr. Meardi Palomo

Víctor Manuel García, confesó ayer haber dado muerte al Dr. Rafael Ernesto Meardi, por recomendación de la señora Eleonor Phillips, quien le ofreció treinta mil colones, de los cuales solamente le hizo dos entregas de quinientos colones cada una. García fue capturado ayer por la Sección de Investigaciones Criminales en su casa de Ciudad Delgado, luego de minuciosas averiguaciones y búsqueda utilizando un retrato hablado del acusado. La declaración del acusado, la formuló extrajudicialmente en la Policía Nacional, luego de ser tenido, y por la tarde fue llevado a la casa del crimen, en avenida Las Palmas No. 131, colonia San Benito, de esta capital, donde hu-

bo una minuciosa reconstrucción de los hechos.

Los datos para la integración del retrato hablado, fueron proporcionados por María Antonia Martínez Maravilla, cómplice en el crimen.

También está considerado como cómplice en el hecho, Francisco

Pasa a la página 47

## Hoy exhumarán el cadáver hallado en Lago del Cerrón

Este día se efectuará la exhumación del cadáver de un desconocido que fue localizado en las aguas del lago del Cerrón, en el cantón Quitasol, jurisdicción de Tejutla, departamento de Chalatenango. El cadáver fue sepultado a inmediaciones del lago, de acuerdo con disposición del Juez Primero de Paz, de esa población, señor Baltino Regalado. Representantes de la empresa Industrias Sintéticas de Centro Amé-  
pues desean salir de las dudas sobre si se trata del señor Fujio caso, iniciaron las gestiones correspondientes para que se efectúe la exhumación del cadáver

Pasa a la página 26

## Visitador médico parece al caer su auto en un barranco

El visitador médico José Eugenio Navas Urquilla, de 39 años, perdió la vida a causa de golpes sufridos al caer en un barranco el vehículo en que se conducía, de Cojutepeque a Zacatecoluca. El accidente ocurrió en el kilómetro 81, en el tramo de vía San Vicente-Zacatecoluca, a la altura del cantón El Callejón, al registrar desperfectos mecánicos del vehículo manejado por el citado visitador médico.

Informes proporcionados por las autoridades que practicaron la inspección, determinaron que el visitador médico manejaba con toda moderación, pero que lamentablemente se accidentó a causa de los ya referidos desperfectos mecánicos.

Pasa a la página 64



**PERECE.** El visitador médico José Eugenio Navas Urquilla, de 39 años, pereció en vuelco del auto que conducía, en el kilómetro 81, carretera San Vicente-Zacatecoluca.

## Informan sobre enganche de salvadoreños a Arabia Saudita

El Ministro de Trabajo, Cnel. Roberto Escobar García, conversó en Washington con los representantes de la firma que construirá una ciudad en el desierto de Arabia Saudita y para lo cual se contratarán trabajadores salvadoreños. Esa empresa, dijo en conferencia de prensa, ganó la licitación para esa monumental obra en el Cercano Oriente que llevará el nombre del rey de Arabia Saudita, o sea "Ciudad Kaib". En fecha próxima, agregó, se enviará la programación amplia de la salida de los salvadoreños.

Dijo asimismo el ministro que dentro del programa se estipula

Pasa a la página 49

## Robo de armas en un almacén

Robo de revólveres, pistolas, escopetas, municiones y otros artículos, ha denunciado en la Policía Nacional el señor Eduardo Chafn Babun, propietario de un establecimiento comercial ubicado en la 13a. Avenida Norte No. 123.

Pasa a la página 64

## Sra. Phillips reconocida por testigo en rueda de presos

La señora Eleonor Phillips Valle fue identificada ayer en rueda de detenidas, como la mujer que trató, hace unos tres años, de contratar un hombre a sueldo para que diera muerte al doctor Meardi. La diligencia la practicó el Juez Quinto de Paz interino, bachiller Francisco Antonio Castañeda Rivera, con un testigo, que inicialmente fue capturado por la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional como sospechoso del crimen; pero posteriormente fue dejado en libertad por no tener implicación en el caso.

El testigo, un asesor de seguros de apellido Mejía llegó anteayer a declarar al tribunal por su propia cuenta, dado que quería dejar en claro su caso, dijo al juez.

Declaró que hace aproximadamente cuatro años, cumpliendo

el trabajo para una empresa, visitó una tienda en Santa Tecla, propiedad de una señora Tofita y ésta le propuso un plan para matar al doctor Meardi, enseñándole al mismo tiempo la fotografía del profesional.

Mejía contestó que nunca haría eso, y además conocía y era amigo del doctor Meardi al que le informó sobre lo manifestado por la propietaria de la tienda.

Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi  
**ÚTILES ESCOLARES.** Las Damas Rotarias de Santa Tecla, entregaron ayer lote de útiles escolares y material didáctico a la escuela "Padre Jesús de Esnaola", de aquella ciudad. La directora, profesora Rosa de Ruiz (centro), recibe el donativo de parte de las señoras Norma de Gutiérrez y Elizabeth de Terciére. Allí se educan 120 niños, de las zonas marginales.